



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17758.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-02 10:11**

Parlex azonosító: **54BQW9280001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hajdu László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Önök szerint meddig lehet a magyar embereket egymás ellen hergelni?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az az érzésem, hogy Önök nem a koronavírus-járvány, hanem a magyar emberek ellen folytatnak összehangolt támadást. Önök nap mint nap egymás ellen hangolják a fővárosban és a vidék Magyarországon élőket. Önök büntetik azokat a településeket, amelyek nem fideszes vezetés alatt állnak és Önök konkrét bosszúhadjáratot folytatnak a budapestiek ellen. Ebbe az elmúlt hetekben még a minimálbér emelését is sikerült belecsempésznüik.

Arról a minimálbéremelésről van szó, amelyről már most látszik, hogy a rekordmagas infláció és a megélhetés brutális emelkedése mellett még pillanatnyi segítségnek sem lesz elég. De Önök még ezt is az ellenzéki önkormányzatokon verik le. Hiszen úgy veszik el a tavalyi évhez hasonlóan idén is az önkormányzatoktól az iparüzési adójuk felét, hogy közben semmilyen kompenzációt nem biztosítanak. Önök büntetik az önkormányzatokat, amelyeknek így a maguk megcsönkített költségvetéséből kell kigazdálkodniuk az önkormányzati dolgozók egy jelentős részét érintő minimálbéremelést.

Így áll elő az a helyzet, hogy az önkormányzatoknak dönteniük kell a saját munkavállalóik és a városukban, kerületükben élők között. Önök elérték, hogy lehetetlen helyzetbe hozták az önkormányzatokat, de ami még ennél is rosszabb: akár egy kerületen belül élő embereket is egymás ellen fordítottak. Az én kerületemben, a XV. kerületben Önök miatt kerültek óvoda- és útfelújítások veszélybe. Önök miatt kétséges a szakorvosi rendelők felújítása, a parkrekonstrukciók és gyermektábor felújítása is. Önök a gonosz politikájukkal a gyakorlatban a kerület lakóit büntetik azért, mert két évvel ezelőtt nemet mondtak az Önök politikájára.

Ezért kérdezem Miniszter Úrtól, hogy meddig tervezik még különböző trükkökkel egymás ellen hangolni a tisztességes magyar embereket és mikor hagynak végre fel az ellenzéki önkormányzatok végzésével?